



Élő Víz

2022. február 6.
Évközi 5. vasárnap



Kudarc után siker

A meghívástörténetek és a csodaelbeszélések közé egyaránt sorolhatjuk a mai evangéliumi részt, hiszen mindkét elem, tehát a meghívás és a csoda is szerepel benne.

Lukács evangélista beszámolója szerint az eset Jézus nyilvános működésének kezdetén történt. Saját hazájában, a názáreti zsinagógában Jézus fellépése, tanítása nem hozott sikert. A csodára váró názáretiek elutasították őt. Ezt követően Jézus elhagyja a várost és a Genézreti-tó melletti Kafarnaumba megy. Itt más a fogadtatás. Az emberek szívesen mennek Jézushoz és örömmel fogadják őt. Az evangélista ezt írja: „nagy tömeg sereglett köréje, hogy hallgassa az Isten szavát.” Olyan sokan jönnek hozzá, hogy kénytelen bárkába szállni és a vízről tanítja az embereket.

Miután Jézus Názáretben megdöbent az emberek hitetlenségén, itt a nép részéről hittel, Péter apostol részéről feltétlen engedelmisséggel találkozik. Péter, a tapasztalt, hivatásos halász engedelmeskedik egy olyan személynek, aki ácsként dolgozott nevelőapja, Szent József mellett, tehát egyáltalán nem ér-

tett a halászathoz. Péter mégis kész megtenni, amit kérnek tőle, ezért mondja: „Egész éjszaka fáradoztunk, s nem fogtunk semmit, de a te szavadra kivettem a hálót.” Engedelmisségét Jézus csodával jutalmazza: oly sok hal kerül a hálóba, hogy két bárka is alig bírja partra húzni.

Az esemény tehát nagy fordulatot hoz. Péter és társai néhány perccel korábban még arról beszélgettek, hogy haszontalan erőfeszítés volt az egész éjszakai munkájuk, mert semmit sem fogtak. Tehát nem arról van szó, hogy kevés halat fogtak, többre számítottak és emiatt csalódtak voltak, hanem nem fogtak semmit. Egyetlen halat sem. Létezik-e ennél nagyobb kudarc egy halász számára? Okozhat-e bármi is ennél nagyobb csalódást? Amikor megtapasztalják emberi kicsinységüket és tehetetlenségüket, akkor szólítja meg őket Jézus. S ekkor Péter nem mondja, hogy fáradtak és semmi értelmét nem látja a további munkának a kudarc után, hanem engedelmeskedik, kivetni a hálót. Ez az engedelmisség, ez a bizalom, ez a hit meghozza a bőséges eredményt. Ez a bőség éppen az ellenkezője annak a „semminek”, amiről Péter korábban beszélt.

Emberhalász leszel

A csoda, a halfogás után következik Péter meghívása. Jézus ezt mondja neki: „Ezentúl emberhalász leszel.” És Péter ismét engedelmeskedik, követi Jézust.

Az Egyház az emberhalászat csodálatos feladatát végzi évszázadok óta és ezt fogja tenni a világ végezetéig. Az apostolok mai utódai azzal a meggyőződéssel végzik feladatukat, hogy Isten hívta meg őket. Nem fogságba akarják vetni az embereket, hanem elvezetni őket arra az igazi szabadságra, amelyet Isten ad mindenkinek. A hálóba kerülni azt jelenti, hogy Isten országához tartozunk. Akik engedik, hogy az emberhalászok hálója kifogja őket, döntésükkel az üdvösséget választják és elindulnak Isten felé.

Az irgalmas Isten minden ember üdvösségét akarja. Meg akar menteni minket a kárhozattól és az örök boldogságot adja nekünk.

Bátran indulok

Uram, Jézus Krisztus! Nagy öröm él szívemben, mert beszálltál életem hajójába és ezzel részt vállaltál emberi életemből. Azért teszed ezt, hogy velem együtt indulj a világ nagy tengere felé. A magam ereje sokszor kevésnek bizonyul.

Kudarc és sikertelenség ér nap mint nap, de a veled való találkozás óta újra erőt és lelkesedést érzek magamban, hogy érted fáradozzak. Taníts engem, hogy mindig engedelmeskedjek szavadnak és emberhalász legyek, aki bátran indulok az emberekhez, hogy hirdessem a te örömhíredet.

Évközi 5.
vasárnap
Iz 6,1-2a.3-8
1Kor 15,1-11
Lk 5,1-11

Hétfő
1Kor 8,1-7.9-13
Mk 6,53-56

Kedd
1Kor 8,22-23.27-30
Mk 7,1-13

Szerda
1Kor 10,1-10
Mk 7,14-23

Csütörtök
1Kor 11,4-13
Mk 7,24-30

Péntek
1Kor 11,29-32; 12,19
Mk 7,31-37

Szombat
1Kor 12,26-32;
13,33-34
Mk 8,1-10

Évközi 6.
vasárnap
Jer 17,5-8
1Kor 15,12.16-20
Lk 6,17.20-26

Örömhír

A zoltár válasza: „Angyalaid előtt zoltárt éneklek, *magasztallak téged, Istenem.”

Evangélium (Lk 4,21-30)

Amikor Jézus egyszer a Genezáret tavánál állt, nagy tömeg sereglett köréje, hogy hallgassa az Isten szavát. Jézus látta, hogy a tó partján két bárka vesztegel. A halászok kiszálltak, és a hálótakat mosták. Beszállt hát az egyik bárkába, amelyik Simoné volt, s megkérte, hogy vigye kissé beljebb a parttól. Aztán leült, és a bárkából tanította a népet. Amikor befejezte a tanítást, így szólt Simonhoz: „Evezz a mélyre, és vessétek ki a hálótokat halfogásra.” „Mester!” - válaszolta Simon - „Egész éjszaka fáradoztunk, s nem fogtunk semmit, de a te szavadra, kivetem a hálót.” Meg is tette, s annyi halat fogtak, hogy szakadozni kezdett a háló. Intettek a másik bárkában levő társaiknak, hogy jöjjenek és segítsenek. Azok odamentek, és úgy megtöltötték mind a két bárkát, hogy majdnem elsüllyedt. Ennek láttán Simon Péter Jézus lábához borult, és e szavakra fakadt: „Uram, menj el tőlem, mert bűnös ember vagyok.” A szerencsés halfogás láttán ugyanis társaival együtt félelem töltötte el. Hasonlóképpen Jakobot és Jánost is, Zebedeus fiait, Simon társait. De Jézus bátorságot öntött Simonba: „Ne félj! Ezentúl emberhalász leszel.” Erre partra vonták hajóikat, és mindenüket elhagyva követték Jézust.

Plébániáink miserendje

Bazilika a belső felújítás miatt 2022. nyaráig zárva.

Szent Imre templom

hétfőn 18.00 püspöki szentmise

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

csütörtök 18.00

vasárnap 8.30, 10.30, 17.00 és 19.00

Szemináriumi templom

A járvány miatt jelenleg zárva van.

Vízivárosi templom

péntek 7.00

szombat 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.

1 év Biblia

Olvassuk el 1 év alatt a teljes bibliát!

A bibliabeosztást letölthetik plébániánk honlapjáról:

www.belvaros.eu oldalról. Következő heti szakaszok:

Február 7.: 2 Sám 12; 1 Krón 16; Zsolt 51.

Február 8.: 2 Sám 13; 1 Krón 17; Zsolt 35.

Február 9.: 2 Sám 14; 1 Krón 18; Zsolt 14.

Február 10.: 2 Sám 15; 1 Krón 19-20; Zsolt 3.

Február 11.: 2 Sám 16; 1 Krón 21; Zsolt 15.

Február 12.: 2 Sám 17; 1 Krón 22; Zsolt 36.

Február 13.: 2 Sám 18; 1 Krón 23; Zsolt 37.

Keddenként este 18.00 és 19 óra között az elolvasott részekkel kapcsolatban gondolatainkat megoszthatjuk egymással, illetve a felmerült kérdéseket megbeszélhetjük. Helyszín a Szent István Művelődési Ház, Liszt Ferenc utca 1. Mindenkit várunk szeretettel.

Hirdetések

- Február 3-án csütörtökön volt Szent Balázs püspök és vértanú ünnepe. Most vasárnap a szentmisék végén Balázs-áldást adunk amelyben kérjük a segítőszent, Szent Balázs közbenjárását, hogy a torok és egyéb betegségektől megóvjon bennünket az Isten.
- A belvárosi rózsafüzér társulat tagjai február 7-én, hétfőn az esti szentmise előtt 17 óra 30 perckor a rózsafüzért imádkozzák. A szentmisét a társulat élő- és meghalt tagjaiért ajánljuk fel. A szentmise után a társulat titokcserét tart.
- Február 8-tól március 22-ig minden héten kedden és csütörtökön 18 órától a vízivárosi Jézus Szíve templom hittantermében a Neokatekumális Út Közössége katekézist tart. Sok szeretettel várják az érdeklődőket.
- Február 11-én pénteken 17 órakor, Spányi Antal megyés püspök atya koncelebrált szentmisét mutat be a város papságával a Szent Imre templomban, amelynek keretében kiszolgáltatja a betegek kenetének szentségét. A betegek mellett megemlékeznek mindazokról az orvosokról, nővérekről, betegápolókról, akik önzetlen szolgálatukkal enyhítik a szenvedők fájdalmait. Kérjük, hogy aki szeretné felvenni a szentséget, előtte végezze el a szentgyónását.
- 24 órás Szentségimádás lesz a vízivárosi Jézus Szíve templom hittantermében, február 11-én, péntek reggel 7 órai szentmisétől másnap reggel a 7 órai szentségeltételig.
- A vízivárosi Jézus Szíve templom hittantermében február 11-én 18 órakor imaórát tartunk Taizéi énekekkel. Bejárat a sekrestye felől.
- Február 12-én szombaton a vízivárosi Jézus Szíve templomban az esti 18 órás szentmise ifjúsági énekekkel kísért szentmise lesz.
- Ercsiben február 12-én szombaton 15.00-18.00 között kerül sor „A szeretet türelmes” (1.Kor 13.) mottóval a Szerelmesek miséje alkalomra. Bővebb információ az Egyházmegye oldalán és templomainkban kihelyezett plakátokon olvasható.
- Február 26-án szombaton 17.00-22.00 óra között várják az Egyházmegyei Ifjúsági Farsangra a 13-20 éves fiatalokat a Szent István Hitoktatási és Művelődési Házba. Bővebb információ az Egyházmegye oldalán és templomainkban kihelyezett plakátokon olvasható.
- Kórházi lelkigondozóink szívesen felkeresik a kórházban fekvő betegeket. A látogatást a 06-30/735-5953 lelkigondozói vonalon kérhetik.
- Kérjük a kedves híveket, és minden jószándékú embert, hogy ne feledkezzen el nyilatkozni személyi jövedelemadójának 1%+1%-áról! Kérünk mindenkit, aki fontosnak tartja az egyházak és civil szervezetek támogatását, éljen eme lehetőséggel, és ajánlja föl személyi jövedelemadójának 1%+1%-át. A Magyar Katolikus Egyház technikai száma: 0011. Kérjük, hogy a második 1%-ot plébániánk alapítványának ajánlják fel, amiből a hittanosaink programjait, nyári táborozását kívánjuk támogatni: Katolikus Oktatás és Nevelés Alapítvány 19096531-1-07